

**ACORD DE COLABORARE**

I. Încheiat între:

**SPITALUL DE PSIHIATRIE CĂPÂLNAȘ**, cu sediul în localitatea Căpâlnaș, comuna Birchiș, nr 245 , județul Arad codul fiscal 3678394, tel.0257/434555, fax 0257/557553 reprezentat prin manager Hotăran Claudia pe de o parte și

**Unitatea de Asistență Medico-Socială SĂVÂRȘIN** cu sediul în localitatea Săvârșin, str. Alba Iulia nr. 432A , județul ARAD.,cod fiscal 15809140 tel./ fax 0257557390, reprezentată prin domnul dr. Sala Cornel , pe de alta parte

**II. OBIECTUL ACORDULUI DE COLABORARE** îl constituie colaborarea între cele două părți, în sensul redirectionării de către Spitalul de Psihiatrie Capalnaș a pacienților care se afla în incapacitatea de a se îngriji singuri și care au sau nu aparținători, către Unitatea de Asistență Medico-Socială SĂVÂRȘIN , în vederea acordării de către acesta din urmă în regim rezidențial a serviciilor de îngrijire socială.

**III. DURATA ACORDULUI DE COLABORARE** este nelimitată, până la denunțarea de către una din părți, notificată în scris celeilalte, cu cel puțin 15 zile înainte de producerea efectivă,

**IV. DREPTURILE SI OBLIGAȚIILE PĂRȚILOR**

**SPITALUL DE PSIHIATRIE CĂPÂLNAȘ** are obligația:

- Sa faciliteze accesul pacienților la datele de contact a Unitatea de Asistență Medico-Socială SĂVÂRȘIN ;

**Unitatea de Asistență Medico-Socială SĂVÂRȘIN** are obligația:

- sa anunțe orice modificare a datelor de contact a Unității de Asistență Medico-Socială SĂVÂRȘIN , în termenul cel mai scurt de la momentul modificării;

**V. MODIFICAREA, SUSPENDAREA, ÎNCETAREA ACORDULUI DE COLABORARE**

Acordul poate fi modificat numai prin acordul de voință al părților, consemnat prin act adițional la prezenta.

Părțile pot stabili de comun acord suspendarea pe o durată limitată a acordului.

Prezentul acord poate înceta în următoarele condiții;

- a) prin acordul de voință al părților;
- b) prin denunțarea unilaterală a convenției, în urma unui preaviz de 15 zile.

**DISPOZIȚII FINALE**

Prezentul acord intră în vigoare la data semnării de către părți.

Încheiată azi, 31.03.2016 în 2 exemplare, toate cu valoare de original, câte un exemplar pentru fiecare parte.

Spitalul de Psihiatrie CĂPÂLNAȘ



MANAGER ,  
ec. Hotăran Claudia



Unitatea medico-socială  
Com. SĂVÂRȘIN SĂVÂRȘIN

DIRECTOR MEDICAL ,  
dr. SALA Cornel